
　　　　　　　　　　　　　　質　問　事　項

1 お子さんは，夢や目標をもって努力していると思いますか。

2
お子さんは，学校生活や学校行事等に一生懸命に取り組んでいると思
いますか。

3
お子さんは，誰に対しても思いやりや感謝の心をもって接していると思い
ますか。

4
お子さんは，「あいさつ」「言葉づかい」等の生活習慣が身に付いている
と思いますか。

5
学校は，分かりやすい授業をしていて，お子さんの学力が身についてき
ていると思いますか。

6
学校は，一人一人に応じた授業，生徒が互いに学び合う授業に努めて
いると思いますか。

7
お子さんは，朝の読書活動を通して，読書習慣が身についてきてると思
いますか。

8
お子さんは，宿題や家庭学習を毎日行う学習習慣が身についてきてい
ると思いますか。

9
学校は，道徳教育や体験活動等を通して豊かな心を育てていると思いま
すか。

10
学校は，子どもたちの悩みや困りごとに，よく相談に乗っていると思いま
すか。

11
学校は，子どもたちの努力や能力を適切・公平に評価し，支援していると
思いますか。

12
学校は，子どもたち人間関係づくりに努め，いじめのない学校づくりをし
ていると思いますか。

13 お子さんは，早寝・早起き・朝ご飯がしっかりできていると思いますか。

14
学校は，お子さんの病気やけがに適切に対応し，健康教育に努めてい
ると思いますか。

15
お子さんは，部活動に積極的に参加するなど，体力づくりに努めている
と思いますか。

16
学校は，環境（校舎内外）に努め，きれいで安全な学校づくりに努めてい
ると思いますか。

17
学校は，各種通信やブログ等で情報をよく保護者に伝えていると思いま
すか。

18
学校は，生徒指導上やその他の問題が起きたときに迅速かつ丁寧に対
応していると思いますか。

19
学校は，保護者や地域の要望をよく聴き，学校運営を進めていると思い
ますか。

20
学校は，学校統合を見据え，地域や小・中学校と交流や連携に努めて
いると思いますか。
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◎貴重なご意見やご感想を多数お寄せいただき，ありがとうございました。
　 本校職員の今後の教育活動に対する励みや指針となりました。今後も子どもたちのために，より充実した指導や支援に努めていきたい
と考えております。
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石岡市立城南中学校　保護者　殿

石岡市立城南中学校長　　立石　義孝  b

「学校教育に関する保護者アンケート」結果について
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師走の候，保護者の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。

さて，先日ご協力いただいた，「学校教育に関する保護者アンケート」の集計結果がまとまりましたので，お知らせいたします。

なお，このアンケートは２９年度の教育活動に向けて，参考資料として活用し，よりよい学校運営に生かしていきます。


